



2013年无锡市区公办小学施教区公布

三所小学首次招生

Q 昨日,无锡市教育局公布了2013年无锡市区公办小学的施教区。其中,绝大多数学校和去年相比没有太大变化,部分学校增加了一些新建楼盘。此外,今年新增了立人小学、天鹅湖小学和春城实验小学,撤销了胡埭中心小学的张舍分校和上山分校以及后祁街小学和刘潭实验小学二分校。

徐振

滨湖

新建两校,撤销两分校

滨湖区今年新增了两所小学:无锡市立人小学和无锡市天鹅湖小学。滨湖区教育局相关负责人表示:“原无锡市胡埭中心小学的张舍分校和上山分校撤销,另新建了立人小学,两所学校原有的施教区全部并入立人小学。由此,胡埭地区拥有立人小学和胡埭中心小学两所小学,各占胡埭地区的一半学区。”

立人小学今年的施教区:张舍

村、富安村(东村、蔡村除外)、马鞍村、林场的秦巷、福安安置一期(张舍苑A块、B块)、富安安置二期A块、B块(富安花园A块、B块),福安安置二期C块、D块、E块(富润花苑一、二、三期),富安安置三期(立人花园)、阖闾社区。

天鹅湖小学施教区:天鹅湖花园部分住户、融科玖玖城一期部分住户(暂定)。

北塘

撤销两所学校

北塘区今年撤销了后祁街小学,其原有校区划到了吴桥实验小学和积余实验学校小学部。因此,后两所学校的施教区有所扩大。

吴桥实验小学施教区新增了民主街、信德桥(新巷)、东升里、小三里桥西沿河、九间头、禾嘉苑、社桥(江南工具厂家舍)、民主巷(3、5—42号)、青石路后巷、后祁后街(119~124号)、建设村(120~275号)、志强路(1~9)和金太湖国际城(950~963号)。

积余实验学校小学部施教区则新增了后东、后西、航运、建设村

(2—4~2—9,3~83)、后祁后街(除119~124号外)、莲蓉苑、春申苑、凤凰城(不含商业用房)和钱龙尊邸。

此外,北塘区还撤销了刘潭实验小学二分校,其原有学区中,庄前村、前村村和陈巷村划入了刘潭实验小学总校,庄前新村(1—115号)及刘潭一村(1—162号)划入了刘潭实验学校小学部。

梨庄实验小学施教区新增了锡澄一村(铁路以南)、锡澄路(铁路以南)(1—68号)、方巷家舍、一里街以及蔚蓝观邸(1—18单元)。

新区

增加一所学校

新区今年新增了无锡市春城实验小学(暂定名),其施教区为春城家园、国信世家、美新、金科米兰和融侨观邸。

此外,江溪小学施教区增首创悦府;无锡市坊前实验小学施教区增花郡家园;无锡市南丰小学施教区增万科金域缇香;无锡市新区实验小学施教区增美满锦园。

因部分地区生源调研正在进行中,锡山区公办小学对口学区在6月10日后公布。

崇安、南长、惠山

没多大变化

与去年相比,崇安区、南长区以及惠山区公办小学的施教区没有太多变化。

崇安区的通江实验小学施教区今年新增了广晟苑。南长区的花园实验小学施教区新增了古运五爱苑(暂定)、运河仁家C、D区(暂定)、复地悦城(暂定)和玺园(暂定);南湖施教区小学新增了金科世界城。无锡市属的师范附属太湖新城小学施教区新增了苏宁悦城。惠山区今年则基本无变化。

高考“状元房” 考上清华北大就退款

Q 近几年的高考期间,无锡不少酒店都推出了“高考房”,到了现在,高考经济已成为酒店管理人员眼中的“大餐”,竞争也相应地激烈了起来。昨日,记者走访了无锡多家酒店,虽然6月份还没到,不过大多数酒店都已制定了“高考房”方案,其中的一些方案堪称“无微不至”。

高星级饭店打出托管牌

昨天下午,记者来到位于梁溪大桥附近的一家四星级饭店,总台一名工作人员给记者看了一份尚未公布的高考房方案,名为“高考状元全托管服务”,价格为每天616元,其中包括一间价值558元的豪华商务房、一份早餐、清淡营养午间套餐(双人份)、均衡营养晚餐(双人份)。此外,考生的日常生活,由饭店代为打理,每天提供叫醒服务、考试接送安排等,可谓是细微入至。在高考期间享用了该托管服务的考生,如果最终被北大、清华录取,还可凭录取通知书和来店消费发票到饭店领取全额退款。

“前两年都没开设‘高考房’,今年是第一年。我们要么不做,要做就

要将学生们照顾得最好。”酒店一位工作人员表示。

随后,记者又联系到了北塘区北大街附近的一家四星级饭店,这家饭店除了给学生们提供近百元的房费优惠外,还挑选了一批“安静房”(不靠马路的房间)。该饭店工作人员表示:“考生来预订,优先给予安静房,以保证考生们的休息。”

记者随后询问的三家四星级饭店的工作人员都表示,已制定了“高考房”方案,并可接受家长们的预订。

快捷酒店服务也很周到

这么多四星级饭店加入“战场”,且优惠力度又这么大,给很多快捷酒店带来了“压力”。

记者联系到锡山区东亭南路一家快捷酒店,听到记者询问“高考房”

的相关事项后,工作人员变得更加热情,不厌其烦地讲述酒店提供的各种优惠和方便。“家长在我们酒店的官网就可以预订‘高考房’,原来189元一间的标间只需要139元。有几位家长陪同,就赠送几份早餐。原来非会员客户退房时间为12点,‘高考房’则可延长到下午两点退房,这样可以让考生们睡好午觉。而且安静的房间都会优先安排,我们还会给学生们赠送学习文具,并赠送200元优惠券。除了每天早晨的叫醒服务外,还会为每位考生提供送考路线,解决家长和考生们的后顾之忧。”

在采访期间,记者听到最多的提醒是“一定要趁早订房”。“去年高考生订房的人很多,‘安静房’很快就订没了,最后靠马路的房间也有家长订。”一位酒店工作人员说。徐振

粗心的人◎

房东出门忘拔钥匙 房客偷走数十万元首饰

5月19日,在江阴城中地区发生一起特大入室盗窃案,犯罪分子溜门入室,盗窃价值数十万元的高档手表、钻戒、钱包等女士用品,房内的男士手表、笔记本等贵重物品无一遗失……江阴公安刑侦部门迅速展开调查,很快锁定嫌疑人为失窃人家的女房客。日前,涉嫌盗窃的女房客李某被刑事拘留。

“现场勘查发现,被盗住户门窗完好,房内未有明显翻动痕迹,被盗物品均在二楼东房间床头柜内,其他房间未有物品损失。”办案民警说,经过更加细致的现场勘查,警方发现被盗的全部是女士物品,同样放在房间里的高档男士手

表、笔记本电脑等物并没有被盗。

“嫌疑人对现场环境比较熟悉,有很强的针对性,应该可排除外来人员作案的可能。”在走访中,办案民警了解到这户人家的一楼租住一名女房客,且该房客知道事主当晚外出。接警次日,警方找到该房客,在其身上发现了与作案现场吻合的痕迹。

嫌疑人姓李,今年27岁,南通海安人,她交代了自己因为羡慕房东所戴的名贵首饰财物,在5月18日趁房东外出之机,溜进房东房内盗窃的犯罪事实。她之所以得手,是因为房东在离家时虽然锁上了房门,但钥匙留没拔下来。胡姗娅



房东把钥匙忘在门锁上,小偷趁机进房偷东西 漫画 俞晓翔

天真的的人◎

打错电话认识一个美女 恋人没做成被骗3万多

打错电话,遇上真感情。这是美国电影《电话情缘》展现的浪漫、感人的爱情故事。然而,现实中的“电话情缘”却没有这样的美好结局,有时还会是个骗局。日前,《电话情缘》江阴版中的“女主角”吴某因诈骗被江阴法院依法判处一年六个月,并处罚金8000元。

去年5月,小伙子胡某因拨打错误号码,在电话中结识了吴某。虽然打错电话,但是听到电话那头甜美的女声,胡某动心了,开始频繁联系吴某,还约吴某出来见面、吃饭,想与吴某发展为恋人,并在交往过程中透露自己财力雄厚。

吴某见胡某经济实力雄厚,便萌生了“骗钱生财”的想法,不久便陆续编造了“母亲生病住院需要用钱”“母亲已转院至上海华山医院急需用钱”“房租暂时不能拿到,缺钱花”等种种的借口,让胡某借钱给自己。信以为真的胡某,两次共给吴某送去3万余元。

直至当年9月,当胡某给吴某打电话时被吴某的男朋友接听,这段荒唐的“电话情缘”骗局才被揭穿。胡某事后得知,其实吴某由于有多个前科,怕被揭穿,连当初告诉他的名字都是假的。

张震星 王月 薛晟

《6龄童自家楼下失踪》后续 ◎

同同命殒小区化粪池

5月25日在自家小区失踪的6岁小男孩同同终于被找到了,但焦急万分的家人等来的却是孩子已经夭折的噩耗。记者昨日获悉,同同是在自家小区的化粪池被找到的,警方正对此事做进一步调查。

同同父亲王先生昨天告诉记者,在5月25日孩子失踪那天,他们在找寻时曾去看过当时被人打开盖子的化粪池,但没有看出异样。同同失踪后,当地警方在接到报案后,就对事发小区多次进行走访、排查,直到5月28日下午,警方对同同家附近的化粪池进行检查,当小区物业人员和民警打开化粪池窨井盖后,在化粪池里找到了

小男孩的尸体。

对于孩子命殒化粪池的悲剧,有小区居民认为,这和有人私自打开小区化粪池窨井盖挑粪浇菜有关,因为在小区的附近,有人种了不少菜地,此前发生过有人私自打开小区化粪池窨井盖挑粪的情况。对此,小区物业负责人表示,以前确实发生过这种情况,“现在这些私自打开化粪池挑粪浇地的人收敛了很多。”这位负责人说,他们一般在早上五六点打开窨井盖挑粪,可能也是觉得自己理亏而选择早晨人少的时候到小区挑粪。但如果被我们工作人员碰到,肯定会要求他们恢复原样的。”薛晟